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kuryr 15. března 2023

Skandální zpráva EU o řešení korony: „Největší
zakrývání korupce v historii EU“

infokuryr.cz/n/2023/03/15/skandalni-zprava-eu-o-reseni-korony-nejvetsi-zakryvani-korupce-v-historii-eu

Žádný zájem o zpracování: Výbor EU-COVID nyní

představil první návrh zprávy, která má shrnout „zjištění z

pandemie COVID-19“. Pokud tato zpráva objasňuje jednu

věc, je to, že vedení EU od nynějška neplánuje jednat ve

prospěch obyvatelstva: vážné chyby politiky jsou uvedeny

na pravou míru, skandál kolem tajné dohody mezi von der

Leyenovou a Pfizer šéfem Bourla je zameten pod koberec a

ignoruje ničivé následky hromadného očkování. Cristian

Terhes obviňuje výbor z krytí.

Zpráva „Poučení z pandemie COVID-19 a doporučení do

budoucna“ byla dokončena 8. února a 28. února byla předložena

Výborem EU pro COVID. Jádro 44stránkové brožury lze shrnout

jednoduše: EU postupovala v údajné pandemii správně. Tvrdí se,

že ačkoli byla uvalena omezení základních práv, údajná

bezprecedentní povaha krize znamenala, že vlády měly

podniknout rychlé kroky – což účinně ospravedlnilo
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zločiny proti obyvatelstvu. Přestože panuje „obava“ z ničivých

důsledků opatření pro děti a mládež, motivace k tomu, aby se těmto

omezením od nynějška striktně bránila, je malá motivace: Školy a

vzdělávací instituce by měly v příští pandemii raději zůstat otevřené,

ale drží se „že vzdělávací politika by měla být součástí strategie

reakce na mimořádné události“. Jak praktické, že dnes lze vše

předefinovat jako nouzové. Takto nevypadá žádné zpracování.

Kritika unáhleného schvalování experimentálních léků na genovou

terapii je ve zprávě marně hledána, místo toho je založena na

skutečnosti, že EMA by uvedená schválení udělila pod podmínkou,

„že přínosy vakcín výrazně převáží jejich potenciální rizika“ a že od

nynějška by stejným způsobem měly být vakcíny uváděny na trh v

údajných nouzových situacích veřejného zdraví bez testování,

protože to přispělo k „pozoruhodnému snížení počtu úmrtí a

hospitalizací“. A nejen to: V následujícím textu se dokonce

tvrdí, že do značné míry neúčinné a nebezpečné vakcíny

proti Covid zachránily v EU 250 000 životů. (Bohužel o tom

nemůžete poskytnout důkaz – není divu, protože žádný neexistuje.)

Slovo „nežádoucí účinky“ je v dokumentu použito pouze v části

„Transparentnost“, kde „vyzývá Komisi, členské státy a

výrobce“, aby „lépe sdělovali potenciální vedlejší účinky

vakcín, a to jednotným a koordinovaným způsobem.

abychom se vyhnuli váhavosti a dezinformacím ohledně

očkování“. Připouští se tedy, že se vyskytly vedlejší účinky, které

byly skryty. To, že byli lidé takto poškozeni, nikoho nezajímá: Špatné

je jen to, že skepse k očkování oprávněně přešla přes střechu. To, co

EU ohlašuje jako zesílený boj proti dezinformacím, v tuto chvíli

odhaluje jako boj proti faktům.

Skandál kolem tajné dohody mezi předsedkyní Evropské komise von

der Leyen a šéfem Pfizer Bourlou se nezmiňuje, pouze se uvádí, že

„transparentnost mechanismů nákupu“ vakcín „by se dala
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zlepšit“. Uložený požadavek na očkování není kritizován,

dokonce se tvrdí, že certifikát Covid měl „usnadnit svobodu

pohybu“ – orwellovský obrat skutečnosti.

Ostře kritizoval tuto zprávu mimo jiné od europoslance Cristiana

Terhese, který uvedl, že zde bylo pozorováno největší zakrývání

korupce v historii EU. Oznámil, že bude bojovat za to, aby zpráva

byla opravena, dokud nebude odrážet realitu.

Watch Video At: https://youtu.be/cOWFqrIilQQ

Komentář Vanessy Rennerové

Report24
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